

Самые необыкновенные птицы нашей планеты



Макарова Ангелина
Кл.рук.Федотова И.В.

Самая маленькая птица



Самая маленькая птица на планете - колибри-пчелка. Назвали ее так, потому что в полете она жужжит, как пчела. Размеры птички сравнимы с размерами насекомых. Ее длина равна 5,7 см, причем половину длины птицы составляют хвост и клюв. Весит в среднем 1,6 г (это приблизительно вес однокопеечной современной монеты).

Самая большая птица



Страус – самая большая нелетающая птица. Его рост достигает 2,7 метра, а вес – 130 кг. Неудивительно, что он не может поднять такой вес в воздух, зато бегают быстро, разгоняясь до 70 км/ч. Не только этим интересен страус. Его глаза – самые большие в животном мире, а их вес превышает вес мозга. Вполне возможно, что птичка лучше видит, чем соображает. Хотя, зачем думать,

Самая быстрая птица



Самой быстрой птицей в мире является сокол – сапсан. Он способен достигать феноменальной скорости. В пикировании скорость его полета может достигать 320 км/ч или же 90 м/с. Благодаря развитию такой скорости он разработал своеобразную тактику охоты. Он просто «истребителем» падает с небес, сбивая жертву ударом мощных и когтистых лап. Приходящийся удар на жертву до такой степени сильный, что у нее может просто лопнуть тело или оторваться какая-то часть.

Самая хитрая птица



Кукушка считается хитрой птицей, тем что сама не высиживает яйца. Яйцо кукушки весит около 3 г. Сравнительно с размером птицы откладываемые ею яйца очень мелкие: они такой же величины или чуть крупнее, чем у мелких воробьиных птиц, в гnezда которых кукушки обычно подбрасывают свои яйца. Форма кукушечьих яиц и их окраска чрезвычайно разнообразны в целом, но у отдельной самки они очень похожи на яйца вида-хозяина. Известно более 150 видов птиц, в гnezда которых кукушки подкладывают



Самая умная птица



Одни из самых умных птиц – вороны. Они настолько сообразительные, что способны продумать и осуществить кражи вещей, похищение птенцов, проанализировать поверхность для сбрасывания на нее орехов или больших костей. Также у них отличная память. В неволе их можно научить произносить несколько слов, решать головоломки и простые математические задачи. Вороны общаются между собой с помощью различных звуков, а не только карканья, как принято считать.



А Кузьмин 2010г.



Самая красивая птица



Самой красивой птицей на нашей планете считается павлин.
Длина тела 100—125 см, хвоста 40—50 см, удлинённых, украшенных «глазками» перьев надхвостья 120—160 см. Самец весит 4—4,25 кг.

Голова, шея и часть груди синие, спина зелёная, низ тела чёрный. Самка мельче, окрашена скромнее и не имеет удлинённых перьев надхвостья. Но бывают и белые павлины.



Таким образом, мы выяснили что птицы это невероятные существа нашей планеты. Они бывают не только маленькие и большие, но и очень красивые, умные и быстрые. Объединяет их между собой – наличие перьев, способность к полету(хотя есть и исключения, например страус и пингвин) и откладывание яиц. Некоторые птицы, в особенности вороны и попугаи, обладают способностью к быстрому обучению.

